

HOVORNA.

Weston, Neb. Prosim adélite v Hovorah: 1) Když by někdo koupil doměk prodávajícím...

Weston, Neb. Prosim adélite v Hovorah: 1) Když by někdo koupil doměk prodávajícím...

Josef Chouška.

Odpr. Přečtení jsem tyto otázky k zodpovězení poslal právníkovi p. C. H. Kubáňovi, který odpověděl...

Zprávy osobní.

Pan F. Srb, náš čilý jednatel v Dodge, jehož jak známo postihla ve výstavním týdnu nehoda...

Ve středu navrátil se do našeho středu p. Lud. W. Dongres ze západu, kde od května meškal...

Pan Zelená, kteráž jak známo jest též výbornou obchodnicí, přivezla s sebou z Čech mnohé zajímavé předměty...

V příštích dnech budou postrádati cestující zvučeného a přejmeného blasu železničního úředníka pana Míky...

OD NASICH DOPISOVATELO.

Market Lake, Idaho, 4. října, 1896. Red Pokroku Západu, Omaha, Neb.

Čtený pane! Vrátíli jsem se právě z cesty po low a Nebrasse a musím doznati, že mne překvapilo jak mnoho jest tam farmerů s malými prostředky...

Porážka lži-liberálů ve Vídni. -- V pondělí dne 16. září započaly ve Vídni volby do obecného zastupitelstva...

akrů pákefch zavodněných pozemeků na prodej; některé z nich jsou již vadělané, kteréž prodávají lacino a na mírné splátky.

akrů pákefch zavodněných pozemeků na prodej; některé z nich jsou již vadělané, kteréž prodávají lacino a na mírné splátky.

Máte pět nebo více krav?



Justi kon, kupte si "Baby" Separator, jenž se vám zaplatí sám během jednoho roku. Nač používat další rok nevyhovujícího systému...



LITERATURA.

The Standard Dictionary, o němž již vícekrát jsme zmínku učinili, vydávaný firmou Funk & Wagnall's Co. v New Yorku...

Velkého zábavného a poučného časopisu Lumira vyšlo právě číslo 35. s obsahem: Athenské vycházky. Píše Jaroslav Štastný (Dokončení).

Policista Baldwin byl v sobotu večer značně pořežán na krku opilým černochem Sam Sidney. Týž prý je dobrák chlap, avšak když se opije, zdivočí.

Všude koukol mezi pšenicí. Předsedové dvou židovských kostelních spolků viděli se nucenými ohlásiti v časopisech, že trhani kteří pronásledují kandidáty žadostní o příspěvky pro ruské kostely...

Dva z nich má jak obyčejně postranní hlavy a třetí vybořval uprostřed lebky do předu. Hlava tato byla zachována a bu to upravena pro komisionářskou firmu Burke & Fraser.

Třpěl jsem nezdravostí a použil jsem osvědčené prostředky k odstranění této sváky bez účinku. Konečně použil jsem Dr. Aug. Koenig's hamburské kapky a v krátkém čase jsem úplně vyléčen.

Severovy prásky proti bolení hlavy pomohou vždy. Máte je stále po ruce.

Do St. Louis, Mo!

Čechové! Dne 12. října máme, jak známo každému známo v Exhibition Hall Český den. Kenjane, jest naše povinnost, bychom se přičinili, by de tento byl tím, čím být má, totiž dnem Českým.

To dokážeme tím, když každý nás bez rozdílu, Exposition v sobotu dne 12. října navštíví. Proslulá Sousova kapela bude ten den provozovat pouze české skladby a to jí stojí každému za to, slyšeti provozovat české skladby od tak výtečné kapely (Sousova kapela jest jedinou nejlepších v Americe) není každému dopřáno a utkví každému účastník dlohu v paměti.

Význam tohoto dne není třeba vysvětlovat. Každý zajisté ví, že podobnou manifestací se budeme lépe reprezentovati, než jakýmkoliv jiným způsobem. Mnohdy jsme nesprávně posuzováni, to jest každý dozná a co toho vina? Že n jsme dostatečně známi. Chceme aby nás Američané lépe znali, musíme přiležitosti, jako jest Český den, použiti a ukázat se co národ inteligentní a pokroku milovný.

Nuže, kdo Čechem slouiti chce přilož ruku k dílu a přičin se, aby úspěch náš byl dokonalý. S úctou Výchor.

Krásné rolnické pozemky.

Stěhování se do Wisconsinu jest letos čtenějším nežli kdykoliv jindy. Od východu, jihu a západu přicházejí kupci, aby nabýli krásných lesnatých pozemků ve Wisconsinu, kdež úroda nikdy nepochybí, kde rolníci jsou v letě zaměstnáni, hospodářství a v zimě kácením dříví, kde vzhledem k tisícům továren a podnikům jsou peníze v oběhu po celý rok a kde možno dostati dobře placenou práci těm, již pracovati chtějí.

Wisconsin jest v popředí všech států, zanejalších se mlékářstvím a dobytčářstvím. Nenačnete lepší příležitost pro tento obor. Přičíte sobě vlnud zpravy, sekretáře hospodářství ve Washingtonu a shledáte, že toto jest pravdou. Kupte kus pozemku nyní za pár dolarů a v několika letech můžete míti pěknou dobytčářskou farmu v ceně mnoha tisíc dolarů.

Každý kdo má vůli pracovati a bude hleděti si své farmy, může zde zbohatnouti. Nemožno ani jinak býti. Když pozemek stejné jakosti, který se prodává od padesáti do sta dolarů a v starých osadách, možno zde koupiti od 10 do 100 akr; a zdati chcete jiti několik mil od města, můžete koupiti dobrý pozemek od 30 do 45 akr.

Mám pozemky v celé severozápadní části státu, skoro 40.000 akrů v celku. Některé mé pozemky se prodávají na splátky až destiletě s úrokem jenom 5ti procentovým. Jsou tam skandinávské osady v každém okresu neb townshipu, kde mají kostely, školy a jiné pohodlí. Nebudte klamáni jiti na západ a zakoupiti špatný pozemek, když můžete dostati dobrý pozemek ve Wisconsinu blízko trhu, kde podnětí je příjemné, voda čistá, a kde můžete prodati svoje dříví a jiné plodiny za hotové v kterémkoliv čas roční. Já mám mapy, knihy, obrázkové obědníky atd. popisující tyto pozemky, které zašu každému na požádání. Zašlete si pro ně a čtete je dobře. K. Rozholt, posemkový a vřetěhovačský komisař, Eau Claire, Wis.